

他向我坦白所有“桃花运”，只为藏住一个秘密——

丈夫是绯闻绝缘体？原来是他声东击西

倾诉 / 胡小味 整理 / 刘艳

谈及“婚姻中的忠诚”这个话题，估计很多人有话说。其中，“查看对方的手机”就是一场永恒的“攻防战”，看与不看、如何看……都会有一箩筐的故事。

今天的倾诉者，她有一个十分“大方”的老公，不仅手机随便看，还主动向老婆坦白自己的各种“桃花运”，还请老婆支招赶走这些莺莺燕燕。老婆为此十分信任他，认为“就算全天下男人都出轨，我老公也不会”。

可是，真有这样的“透明”老公吗？当这位妻子打开电脑，发现网站上的一条搜索信息后她才知道，原来这一切都是老公在“声东击西”……



扫码说说你的看法

家有“透明”老公

“老婆你看，这个‘90后’同事追我。你想个办法帮我打消她这个念头吧。”

这是我老公对我说的话，他会把他身边的女孩子对他的非分之想一五一十地告诉我。我看了一下老公的手机，那个女孩子对他的崇拜之情溢于言表，“征哥，你是我见过人品最好的男人”，“你老婆肯定很幸福”，“唉，好恨没有早点认识你”……

现在的小妹子都这么没脸没皮吗？明知别人有家室还发这样的话！老公见我生气，马上说：“老婆你放心，我明天就去跟人事讲，把她调去别的部门。”

见老公这么在乎我，我也就不气了，越发觉得自己嫁了一个好男人。从那以后，老公身边但凡有点风吹草动，他都会跟我坦白。是不是老实男人越来越吃香了？他身边总有女人，小妹子、离婚女人、大龄未婚女人、女客户和老同学等。那些女人只要一对他暧昧，他就会跟我坦白，并且按我说的方法把她们打发掉。我相信就算老公身边有

什么莺莺燕燕，他也不会跟她们有什么发展。所以，我不会经常看他手机，那显得我不信任他。

但有一天，我一个出差的同事在微信上跟我说，看到我老公在高铁站和一个显得有点虚弱的女人在一起。同事开玩笑说：“是不是你那个新好男人也有野路子了？”

怎么可能呢？全天下男人出轨，我老公都不会出轨！不过我还是立马给老公打了个电话，他说在高铁站接一个男客户，挂了电话他还在微信上给我发来了地址和他与一个男性的合照。这就对了，是在高铁站嘛！同事看到他和一个虚弱的女人在一起，应该是巧合。

过了几天，老公又跟我坦白，他要跟两个女下属一起出差，是总公司要求的，如果我不同意，他就换人去。我虽然脾气大，但也是明事理的人，工作归工作，只要他注意分寸，没关系，去吧。为此，老公还一副好感激我的样子。我心想，真是老实人，明明只是和女同事出差，却好像是我放他出去找女人一样。

可是，两个月后，我要他请年假，他却说年假早就请了。请了？什么时候？我怎么不知道？他又说：“我记错了，我把去年的年假记到了今年。今年我们公司业绩不好，要渡过这个难关，所以我不打算请年假了，你和孩子出去玩吧。”

我非常生气！可是吵也没用啊，他确实每天都很累的样子，工作不顺，我还吵他，那他会更烦，所以我就忍忍吧。

但后来没多久，我竟然在家里电脑网页上看到“乳腺癌靶向治疗”的广告，根据现在的大数据，我敢肯定是在有人在这台电脑上搜索过相关信息。果然，网页的历史记录印证了我的猜想。再联想起几个月之前同事讲的，看到我老公在高铁站和一个虚弱的女人在一起的事，未必我老公真出轨了？

他深夜12点才回，一脸疲惫。我已经确定他不是加班，质问他到底是干什么去了。一开始，他还想抵赖，我很冷静但很严肃地说：“我大概知道了是怎么回事，你不要再骗我，我要的是你一句实话。”也许是我的冷静让他感到害怕，他承认了，最近一年，他一直在帮助他的初恋，因为

那个女孩患上了乳腺癌！但他说自己并没有出轨，他不会放弃我们这个家庭。

为了掩盖他照顾初恋的事，他还处心积虑地用一款APP制作了很多假的聊天记录，他给我看的那些暧昧信息，都是假的！目的就是声东击西，制造好男人形象，好让我完全相信他！

“她妈妈在她很小的时候就去世了，爸爸也早就没管过她了，根本指望不上，爷爷奶奶七八十岁了，也不能帮她。所以，她能依靠的人只有我！”老公说。

我当时真想骂一句脏话！能依靠的人只有你，但你不是单身啊，你是有妇之夫！

“她跟我在一起时是我最穷的时候，我没送过一件像样的礼物给她。现在我有出息了，你看，你一个包的钱比我和她交往两年用的钱还要多。现在我只是弥补她，真的，我不会背叛你的，我发誓。”老公甚至要我去和他的初恋见面，去看看她现在多可怜！

这算什么？

我知道我就算继续跟他吵，他也不会放下初恋不管，但要我装大方我又做不到，真是愁死我了！

坦白只是烟雾弹

旅行拼房成情侣，恋爱后他却嫌我太随便

倾诉 / 木子 整理 / 罗雅洁

都说一起旅行是检验恋人的重要手段，钱钟书就曾在《围城》中借角色之口说出：“结婚以后的蜜月旅行是次序颠倒的，应该先共同旅行一个月，一个月舟车仆仆以后，双方还没有彼此看破，彼此厌恶，还没有吵嘴翻脸，还要维持原来的婚约，这种夫妇保证不会离婚。”

确实，旅行可以让你更清楚地了解对方的情商、生活习惯、消费习惯乃至世界观。有人一起旅行后恩断义绝，也有人旅行过后如胶似漆。今天倾诉的主人公却有点不一样：一次旅行让她找到了爱人，不过随后，这对“旅行情侣”似乎陷入了怪圈……

陌生男人拼房，我同意了

说走就走的旅行，我去年也来了一场三亚五天四晚的报团游。可到了酒店后，导游却告诉我一个不好的消息：“我们工作失误，以为男女旅客人数都是双数，没想到剩下你和另一个男生落单。你看你愿意跟他拼房不？”

肯定不愿意啊，陌生男人！导游却说，不拼房的话，我可以一个人住一间房，但每晚都得补差价350元。“那个男生已经说了，只要你介意，他愿意拼，并且保证不会占你一丁点便宜。而且，我也会替你们保密，其他团友不会知道的。”导游说。

“美女，你看我俩每晚补的钱就要700块，多划不来。”这时，落单的男生走了过来。我抬头一看，哇，长得好帅啊！白白净净斯斯文文，挺有气质，不像坏人。

我拒绝的想法去了一大半！一间房两张床应该也还好。我纠结半天，同意了。

合住，让陌生男女变情侣

跟一个陌生男人住一间房，我非常紧张。他估计看出了我的尴尬，主动帮我提行李、开房间门，找我聊天。总之就是特别有礼貌，让人有如沐春风之感。

更让我对他印象加分的是，我告诉他我想洗个澡，他立刻说出去逛逛。

都睡下来后，为了避免尴尬，他有一搭没一搭地找我聊天，从工作聊到生活，从生活聊到家乡。我问他为什么一个人出来玩，他说他单身，朋友也请不到假。他还补了一句：“现在不是有你陪着我了吗？”

第一天晚上，我们聊得很投机。接下来几天的行程，我俩一直是一起行动的。三亚的太阳很烈，他会提醒我涂防晒霜，出门帮我撑伞，帮我拍的照片也很好看。同行的一个阿姨还羡慕地说：“你男朋友真不错呢！可惜啊，我本来想介绍给我女儿的。”

最后一天晚上，他突然抓住我的手问：“你愿意做我

女朋友吗？”我能感觉到他的手在抖！他又说：“你考虑一下，等我回来再告诉我答案。”说完他就出去了。其实，不用考虑，我愿意！

就这样，我们从一对“旅行情侣”变成了真情侣。那天晚上，我们相拥着聊天到两点多才有点睡意。他给了我一个吻后，主动睡到了另一张床上。

他竟攻击我“太随便”

旅行中我们确实相处很愉快，接下来的交往也因在蜜月期而充满着幸福感。但回归日常生活后，他的疑神疑鬼是我没想到的。有一次，他来接我下班，我和一个男同事刚好在工位上讨论项目，没有立刻注意到他。他吃饭时就一直黑脸，说我跟男同事商量工作没有保持安全距离：“起码要隔一米远！”

我有点震惊，但我也没跟他吵，只说自己有分寸，让他放心。他还特别喜欢翻我的手机。

前几天，他陪我过生日，吃饭时我去了趟洗手间，把手机放桌上了。回来后我又看到他拿着我的手机在翻，看到我，他就质问：“这个男的是谁？”我看了一下，微信上就两条消息，一条是“转账520”，另外一条是“生日快乐”，是之前追求过我的一个男人发的。

我想好好解释，但他却爆发了：“从你答应跟一个陌生男人合住一间房我就知道，你也太随便了！”一下子扯到之前的事，我脑袋有点转不过弯。合住他也答应了，而且要不是因为合住，我们怎么会走到一起？他现在居然拿这件事情来攻击我！

我们不欢而散。我想不明白，不是说旅行能考验感情吗？为什么在旅行中表现堪称完美的男人，日常生活却变成了另外一个人？

你会和陌生人拼房吗？
扫码说说吧